

Kedves Sándor!

K egyetlen élet
egyetlen törvény

című kis könyvedhez, immár többszöri el- és átolvasás után, szeretnék pár gondolatot fűzni.

Nem szabadulok a gondolattól, hogy midig akad valaki, aki a világot egyszerűen szeretné megfogalmazni. Fizikusok, csillagászok (és még kitudja hány szakma képviselői) törik a fejüket olyan képlet, matematikai formula kitalálásán, amelyikkel leírható a világ minden jelensége a bolygók mozgásától a szikla porlásáig. Nem tudom megbecsülni, hogy fáradozásukat valaha is siker koronázza-e, és ennek a munkának lesz-e értelme, a képletnek gyakorlati haszna.

Az emberrel, az emberi léttel, azzal az egyszeri és megismételhetetlen élettel, amit ajándékba kaptunk (*tuadtunk és megkérdésünk nélkül*), viszont érdemes és kell foglalkozni. Életünket ma oly sok törvény, jogszabály befolyásolja, hogy ebben a rengetegben valóban szükség van az egyszerűsítésre, ad absurdum az egyetlen törvény megfogalmazására. Te ebben a zsebkönyvben bizonyítod, hogy van erre mód, mert létezik az a bizonyos (k)egyetlen törvény, ami (k)egyetlen életünket képes irányítani saját magunk és a közjó érdekében. A titok: a szeretet minden ember és környezetünk minden élő és élettelen alkotóeleme felé.

Kedves Sándor, írásodban hangsúlyosan a tudatosságra hívod fel a figyelmet. Nagyon tetszik az önálló gondolkodás igényének felkeltése (59. oldal „Csend”), ami védelmet tud nyújtani a minden irányból kéretlenül ránk zúduló reklámok, szölamok káros hatásai ellen. Nagyon jók és találók a mindennapi példák, mind olyan egyszerűek, hogy senki sem mondhatja, ezekre nekem nincs befolyásom (szemetelés, közlekedési szabályok, hétköznapi „udvariatlanságok”).

Adja Isten, aki maga a szeretet, akinek szent nevét (öt betűs szó) könyvedben szándékosan nem írtad le, hogy

- tevékenységedet siker koronázza,
- legyen ennek a munkának folytatása,
- tanítványaid, akiket (*jogi nagykorúságuk ellenére*) nevelsz, formálsz, haszonnal forgassák írásodat és ez válják életük iránytűjévé;
- mind több ember, főként felelős beosztású vezető ismerje fel, hogy a hatalom szereteténél sokkal nagyobb a szeretet hatalma.

Szeretettel

xxx, 2008. november 21.

Jóska